
DEMOGRAFIE
Partijvoorkeur Tweede Kamer 6-6-2024

Geslacht

Allen Man Vrouw

PVV 28% 23% 33%
PvdA/GrL 16% 17% 15%

VVD 12% 12% 12%
D66 7% 9% 5%
CDA 7% 9% 6%
NSC 5% 5% 4%
BBB 5% 5% 6%

SP 4% 3% 4%
PvdD 4% 2% 5%

FVD 3% 4% 3%
Volt 3% 3% 2%

Overige 6% 8% 5%
Totaal 100% 100% 100%



Allen 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

PVV 28% 21% 17% 35% 37% 40% 26%
PvdA/GrL 16% 15% 24% 16% 11% 12% 17%

VVD 12% 9% 9% 11% 9% 11% 17%
D66 7% 9% 10% 9% 6% 4% 4%
CDA 7% 7% 7% 3% 4% 6% 14%
NSC 5% 4% 6% 3% 3% 4% 5%
BBB 5% 4% 6% 5% 10% 7% 5%

SP 4% 9% 2% 4% 3% 4% 4%
PvdD 4% 8% 3% 2% 5% 4% 2%

FVD 3% 2% 3% 3% 4% 3% 1%
Volt 3% 3% 4% 4% 2% 1% 2%

Overige 6% 9% 8% 6% 7% 4% 4%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Leeftijd



Religie

Allen Geen RK PKN

PVV 28% 32% 31% 19%
PvdA/GrL 16% 16% 10% 11%

VVD 12% 11% 16% 4%
D66 7% 9% 1% 2%
CDA 7% 3% 16% 22%
NSC 5% 4% 5% 7%
BBB 5% 4% 7% 7%

SP 4% 4% 1% 4%
PvdD 4% 5% 0% 1%

FVD 3% 3% 3% 2%
Volt 3% 3% 2% 2%

Overige 6% 5% 7% 18%
Totaal 100% 100% 100% 100%



Allen Hoog Midden+ Midden- Laag

PVV 28% 20% 26% 33% 27%

PvdA/GrL 16% 15% 21% 17% 23%

VVD 12% 19% 12% 11% 8%

D66 7% 15% 6% 6% 6%

CDA 7% 10% 9% 7% 3%

NSC 5% 4% 4% 3% 5%

BBB 5% 3% 5% 6% 5%

SP 4% 2% 3% 5% 6%

PvdD 4% 2% 3% 2% 5%

FVD 3% 2% 2% 3% 2%

Volt 3% 4% 2% 3% 3%
Overige 6% 5% 7% 5% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100%

Inkomen



Allen Hoog Midden+ Midden- Praktisch

PVV 28% 16% 16% 35% 46%

PvdA/GrL 16% 25% 25% 15% 9%

VVD 12% 13% 15% 12% 11%

D66 7% 12% 9% 4% 1%

CDA 7% 8% 10% 8% 5%

NSC 5% 4% 4% 4% 3%

BBB 5% 4% 5% 6% 8%

SP 4% 3% 3% 3% 8%

PvdD 4% 3% 4% 2% 2%

FVD 3% 2% 2% 3% 3%

Volt 3% 4% 3% 2% 0%

Overige 6% 6% 3% 6% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100%

Opleiding



Allen Pensioen Studeer
in Huis- 
houden

Afge- 
keurd

Zoek 
werk Part-time Full-time

PVV 28% 22% 12% 46% 34% 38% 30% 27%

PvdA/GrL 16% 19% 34% 4% 21% 12% 19% 17%

VVD 12% 18% 7% 7% 8% 12% 11% 13%

D66 7% 4% 14% 3% 3% 2% 6% 10%

CDA 7% 16% 6% 4% 2% 5% 6% 7%

NSC 5% 5% 4% 4% 6% 5% 4% 4%

BBB 5% 4% 6% 8% 6% 9% 5% 5%

SP 4% 4% 3% 7% 7% 3% 4% 3%

PvdD 4% 1% 2% 2% 5% 3% 4% 3%

FVD 3% 1% 1% 4% 2% 6% 3% 2%

Volt 3% 2% 6% 0% 0% 0% 3% 3%

Overige 6% 3% 5% 10% 5% 5% 5% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Beroepspositie



Allen

Gezond-
heids-

zorg
Onder-

wijs
Land. 

Over-heid
Overig 

over-heid ICT Industrie

Overig 
dienstverl

ening

PVV 28% 31% 13% 24% 17% 24% 38% 30%

PvdA/GrL 16% 19% 31% 17% 30% 17% 13% 13%

VVD 12% 11% 10% 17% 12% 14% 7% 16%

D66 7% 6% 11% 8% 12% 10% 3% 8%

CDA 7% 8% 8% 7% 11% 5% 10% 8%

NSC 5% 6% 5% 4% 2% 4% 4% 3%

BBB 5% 4% 0% 5% 2% 3% 7% 5%

SP 4% 4% 6% 3% 2% 5% 3% 3%

PvdD 4% 3% 4% 4% 3% 2% 1% 3%

FVD 3% 2% 1% 4% 1% 3% 4% 2%

Volt 3% 1% 4% 4% 3% 6% 1% 3%

Overige 6% 5% 6% 3% 5% 7% 8% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sector werkzaam


